
特定教育・保育施設（私立認可保育所）　指導検査結果 

１．一般指導検査　（令和２～５年度分）
№ 施設名 設置者名 実施日 文書指摘の有無 指摘事項 改善状況

1 墨田みどり保育園（本園・分園） （福）緑榮会 令和4年6月16日 有

・苦情解決のしくみを整備していなかった。
・消火訓練を実施していない月があった。
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

2 ほがらか保育園 牧野 菊次（個人） 令和5年9月7日 有

・運営委員会が開催されていなかった。
・事業計画・事業報告が作成されていなかった。
・消防計画を園に保管していないため、作成及び届出が確認できなかった。
・重要事項を掲示していなかった。
・育児・介護休業法の改正内容が反映されていなかった。
・子どもを尊重していない保育が一部で見受けられた。
・入眠前の安全対策を講じていないことがあった。
・給食関係書類について整っていないものがあった。
・経理規程の内容が一部不備及び経理規程に従って会計処理が行われていない事
項があった。
・収益(収入)及び費用(支出)について、一部、適正な勘定科目に計上していな
かった。
・経理規程に定められた計算関係書類（計算書類及び附属明細書、注記）及び財
産目録を作成していなかった。
・固定資産の減価償却を行っていなかった。
・処遇改善等加算Ⅱの認定要件の一部を満たしていなかった。

改善中

3 光の園保育学校（本園・分園） （福）雲柱社 令和5年9月14日 有
・消火訓練を実施していない月があった。
・一部の調理担当者が検便を実施していない月があった。
・経理規程に従って会計処理が行われていない事項があった。

改善済

4 厚生館保育園 （福）厚生館 令和5年10月10日 有 ・現金収入を金融機関に預け入れることなく保有していた。 改善済
5 菊川保育園 （福）ベタニヤホーム 令和4年10月6日 有 ・避難訓練を実施していない月があった。 改善済

6 東京愛育苑さゆり保育園 （福）東京愛育苑 令和5年10月12日 有 ・当期末支払資金残高を当該年度の委託費収入の３０％を超えて保有していた。 改善済

7 木ノ下保育園 吉岡 麻紀子（個人） 令和4年11月17日 有
・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。
・一部の調理担当者が検便を実施していない月があった。

改善済

8 杉の子学園保育所 （福）希望福祉会 令和4年6月30日 有 ・現金収入を金融機関に預け入れることなく保有していた。 改善済
9 ナースリー保育園（本園・分園） （福）愛理会 令和5年10月26日 無 ー ー

10 育正保育園 （福）七施 令和4年10月20日 有
・避難訓練・消火訓練を実施していない月があった。
・予算について、年度開始前に理事会承認を得ていなかった。

改善済

11 こひつじ保育園 （福）ベタニヤホーム 令和5年9月21日 無 ー ー

12 わらべみどり保育園 （福）清心福祉会 令和3年12月14日 有
・消火訓練を実施していない月があった。
・委託費の弾力運用を行うにあたり、通知の要件の一部を満たしていなかった。

改善済

13 本所たから保育園 （福）宝樹会 令和3年12月9日 有

・消火訓練を実施していない月があった。
・事故報告が行われていない事案があった。
・現金出納帳が未作成であり、現金収入を金融機関に預け入れることなく保有し
ていた。
・小口現金の保有額及び限度額が経理規程に定められた金額を超えていた。
・前期末支払資金残高の取崩しを行うにあたり、一部の要件を満たしておらず、
さらに理事会承認を得ていなかった。

改善済

14 すみだ中和こころ保育園 （福）東京児童協会 令和4年12月7日 無 ー ー
15 両国・なかよし保育園 （福）悠晴 令和5年10月17日 有 ・調理業務委託契約書に必要な項目が一部不足していた。 改善済
16 小梅保育園 （福）みんなのおうち 令和5年11月21日 無 ー ー

17
すみだ川のほとりに
笑顔咲くほいくえん

（福）東京児童協会 令和6年2月22日 無 ー ー

18 まなびの森保育園錦糸町 （株）こどもの森
令和4年12月22日
（東京都と合同）

有
・各組又は各グループに配置すべき常勤保育士の数が不足しているクラスがあっ
た。

改善済

19 グローバルキッズ押上園 （株）グローバルキッズ 令和2年11月2日 無 ー ー

20 両国すきっぷ保育園 （株）俊英館 令和6年2月8日 有
・施設長不在の期間が長期に渡っており、職員配置が適正に行われていなかっ
た。

改善済

21 のびのび保育園 （有）のびのび保育園
令和5年11月9日
（東京都と合同）

有

・安全計画を策定していなかった。
・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。
・各組又は各グループに配置すべき常勤保育士の数が不足しているクラスがあっ
た。
・附属明細書の一部を適正に作成していなかった。
・委託費ついて、一部使途不明な支出があった。

改善中

22 すこやか錦糸保育園 （有）エーワン 令和6年1月18日 有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

23 AIAI NURSERY 錦糸町 AIAI Child Care（株）
令和4年1月11日
（東京都と合同）

無 ー ー

24 うぃず東駒形保育園 （株）ＷＩＴＨ 令和4年5月31日 有 ・消防計画を園に保管していないため、作成及び届出が確認できなかった。 改善済

25 ベネッセ菊川北保育園
（株）ベネッセスタイル
ケア

令和6年2月1日 無 ー ー

令和６年９月１日現在



26
小学館アカデミー
ひきふね駅前保育園

（株）小学館アカデミー 令和4年6月9日 有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

27
チェリッシュあおぞら保育園（本
園・分園）

（株）チャイルドステー
ジ

令和5年2月2日 無 ー ー

28 アスク両国保育園 （株）日本保育サービス 令和5年1月26日 無 ー ー

29 向島ひまわり保育園 （福）宝樹会 令和4年11月8日 有

・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。
・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。
・契約について、適正な方法や事務処理により行っていなかった。
・前期末支払資金残高の取崩しを行うにあたり、一部の要件を満たしていなかっ
た。

改善済

30 オウトピア保育園 （福）江戸川豊生会 令和4年10月13日 無 ー ー

31 そらまめ保育園すみだ横川 （株）ブルーム
令和4年11月2日
（東京都と合同）

有
・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。
・委託費について保育園拠点以外への経費の支出があった。

改善済

32 ひらがなのツリーほいくえん （福）東京児童協会 令和2年11月17日 無 ー ー

33 キッズガーデン墨田八広
（株）Kids Smile
Project

令和5年1月19日 有 ・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。 改善済

34 ミアヘルサ保育園ひびき曳舟 ミアヘルサ（株）
令和5年12月6日
（東京都と合同）

有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。
・当期末支払資金残高を当該年度の委託費収入の３０％を超えて保有していた。

改善済

35 石原ここわ保育園 （株）ディアローグ 令和6年1月25日 無 ー ー

36 まなびの森保育園曳舟 （株）こどもの森
令和5年12月12日
（東京都と合同）

無 ー ー

37 わらべ向島保育園（本園・分園） （福）清心福祉会 令和5年9月28日 有
・一部の時間帯において、保育士が適正に配置されていないことがあった。
・委託費の弾力運用を行うにあたり、通知の要件の一部を満たしていなかった。

改善済

38 うれしい保育園八広 （株）ケア２１
令和4年11月25日
（東京都と合同）

有

・各組又は各グループに配置すべき常勤保育士の数が不足しているクラスがあっ
た。
・前期末支払資金残高の取崩しを行うにあたり、一部の要件を満たしていなかっ
た。

改善済

39 にじいろ保育園向島 ライクキッズ（株） 令和6年1月11日 有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

40 まなびの森保育園八広 （株）こどもの森 令和3年11月11日 無 ー ー

41 アスク緑保育園 （株）日本保育サービス R2年10月20日 無 ー ー

42 グローバルキッズ八広園 （株）グローバルキッズ 令和3年10月14日 無 ー ー

43 たんぽぽ保育所八広園
（株）ヒューマンサポー
ト

令和5年11月28日 有 ・一部の調理担当者が検便を実施していない月があった。 改善済

44 キッズガーデン業平
（株）Kids Smile
Project

令和3年10月21日 無 ー ー

45 キッズガーデン第二墨田八広
（株）Kids Smile
Project

令和2年9月1日 有 ・消火訓練を実施していない月があった。 改善済

46 さくらさくみらい東向島 （株）さくらさくみらい 令和2年9月24日 無 ー ー

47 AIAI NURSERY 石原 AIAI Child Care（株） 令和3年11月4日 有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

48 キッズパートナー菊川 ケアパートナー（株） 令和3年11月18日 無 ー ー

49 にじいろ保育園菊川 ライクキッズ（株） 令和3年10月7日 有
・教育・保育給付認定子どもに関する情報を提供する際に、保護者から文書によ
る同意を得ていなかった。

改善済

50 グローバルキッズ曳舟保育園 （株）グローバルキッズ 令和3年9月28日 有 ・避難訓練を実施していない月があった。 改善済

51 すこやか本所保育園 （有）エーワン 令和3年11月30日 有 ・開所時間が11時間となっていなかった。 改善済
52 タムスわんぱく保育園墨田 （福）春和会 令和4年12月15日 無 ー ー
53 クオリスキッズ菊川保育園 （株）クオリス 令和5年12月21日 有 ・避難訓練を実施していない月があった。 改善済

54
（公私連携型保育所）クローバー
こども園

（福）愛理会 ー ー ー

55 ベネッセ 菊川保育園
（株）ベネッセスタイル
ケア

ー ー ー

56
（公私連携型保育所）あおやぎ保
育園

（福）厚生館 ー ー ー



№ 施設名 設置者名 実施日 文書指摘の有無 指摘事項 改善状況

1 ほがらか保育園 牧野菊次
令和6年5月30日
～令和6年12月10日

有

①令和6年12月10日改善勧告（改善期限60日以内）
　・施設長は、施設長として十分にその責務を果たすこと。
　・児童の人権に十分に配慮し人格を尊重した保育を行うこと。
　・一人ひとりの子どもの心身の状態等に応じ、安心安全な食事を提供する
　　こと。
　・児童の事故防止に努めること。
②令和7年3月19日再度の改善勧告（改善期限30日以内）
　・令和6年12月10日の改善勧告で指摘した事項について、改善が認められな
　　かったため、再度の改善勧告を実施した。

未改善

２．特別指導検査　（令和６年度分） 令和７年３月１９日現在


